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　福岡コロニー

　

町の頑張っている人を紹介するコーナーです

頑張ってます活 動

訪 問

●趣　味　卓球・家庭菜園
●所　属　どっこいしょ会

丸
ま る い

井 義
よ し お

夫 さん（猪熊）

今月は朝早くからごみひろいや草取りをするなど、地域のために活動して
いる丸井義夫さんを紹介します。

●どんな活動をしてますか？
　毎朝午前５時から２～３時間程度、町内の道路でごみひろいや草取
りをしています。６年以上前に始めて、「どっこいしょ会」では３年ほ
ど活動してます。
●清掃活動を始めたきっかけは？
　きっかけは、近所を歩いていた時に草取りをしていた人を手伝った
ことです。それからは今まで気にならなかった道端の雑草やごみが気
になるようになって、自分でも清掃活動をするようになりました。元々
クリーニング業だったこともあって、身の回りを綺麗にする習慣はあっ
たんですよ。
●清掃活動をしていて嬉しかったことは？
　地域の人が声を掛けてくれる時ですね。一番嬉しかったのは暑い時
期の活動中に休憩していたとき、小学生から「おじちゃん、飲んでくだ
さい」とジュースを貰ったことです。きっと、思いやりのある優しい青
年になるんだろうなと思いました。
●今後の目標などありますか？
　最近、水巻はどんどん便利なまちになってますよね。テレビや新聞
で紹介されるような大きな施設も町民として誇りに思うけど、実は身
の回りにも誇れるものはたくさんあるんですよ。これからも体力の続
く限り清掃活動を続け、身の回りを綺麗に保って、色んな人に褒めて
もらえるようなまちでいられるように頑張ることが、私にできることじ
ゃないかなと思います。
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町内の 1 歳の元気な赤ちゃんを大募集。
10 月生まれの子は 9 月15日（木）までに役場広報係
窓口やホームページで申し込んでください。
●問い合わせ　役場広報係☎201-4321

[赤ちゃんアルバム]
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3年８月28 日生まれ
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3年８月22 日生まれ
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音 くん
3年８月3 日生まれ
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3年８月19 日生まれ
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